

国庆中秋“双节”期间石狮电网安全平稳运行

许伟哲

今年国庆中秋“双节”叠加，国网石狮市供电公司提前部署、周密组织，圆满完成本次长假保电任务，确保了电网安全运行、服务保障有力，全市电力供应平稳有序，全市人民度过了安稳祥和的8天假期。

节前，国网石狮市供电公司主动对接相关部门，了解全市节假日活动安排，对中秋、国庆节保电场所进行梳理，并对重要用户、商场、景区、车站等人员密集场所开展了用电安全检查工作。

为保障国庆期间电网稳定

运行、电力可靠供应，国网石狮市供电公司严格落实应急抢修24小时值班及领导带班制度，做好应急值班值守、应急预警、响应以及信息报送等工作。节日期间，该公司安排500余人次人员值守，并调配数十部应急、值班车辆，共同做好应急响应准备；共50余人次开展特巡特护近200次，对600余台（套）设备落实差异化特巡。该公司纪委聚焦“1+X”监督机制的充分运用，针对重点领域、关键部门和薄弱环节，精心组织开展监督检查。组织纪委办、办公室、组织部等部门聚焦责任落实、

供电保障、值班纪律等情况开展明察暗访与随机抽查，确保节日期间优质供电。

针对节日期间八卦街民俗嘉年华、古浮大排档及红塔湾大排档“‘拳’王争霸”闽南拳大赛、康宴·追光餐厅“‘博’个好彩头”中秋博饼季等文旅活动，国网石狮市供电公司多部门协同联动，提前开展涉及保供电线路、厂站及配变等设备的特巡特护，对接指导用户侧安全用电检查，做好发电车接入调试等工作。国庆活动期间各值守现场认真落实、保障到位，确保所有活动用电可靠稳定。



“迈开步 动出彩”北京体彩公益活动点亮城市潮流地标

王丹

近日，由北京体彩主办的“迈开步 动出彩”畅享生活项呱刮品牌推广活动，先后走进海淀区五棵松华熙LIVE与朝阳区蓝色港湾两大城市潮流地标，为市民带来一场融合运动、

娱乐与公益的沉浸式体验。

活动现场气氛热烈，精彩纷呈。舞台区，活力四射的潮流演艺和动感的尊巴带练迅速点燃全场，吸引了众多市民驻足观看并踊跃加入运动行列。互动区则设置了趣味知识竞答、集章打卡等环节，让大家

在轻松愉快的氛围中进一步了解体育彩票的文化与内涵。活动还通过北京体育广播进行多平台同步视频直播，有效打破了空间限制，实现了线上线下实时联动与受众的广泛覆盖。

现场特别设置的体彩公益

金成果展示区，生动呈现了体育彩票“来之于民、用之于民”的公益理念。许多市民驻足观看后表示，此次活动刷新了他们对体彩的传统认知，真切感受到每一张彩票背后所承载的社会价值与公益力量。

此次走进潮流商圈的创新

尝试，是北京体彩在品牌传播与公众沟通模式上的一次重要的突破。未来，北京体彩将继续秉持公益初心，通过更多元、更贴近大众的方式，推动体育事业与公益事业深度融合，为城市生活注入更多健康与精彩。

资讯

津潍高铁站前七标滨东黄河特大桥箱梁架设任务圆满完成

近日，由中铁四局承建的津潍高铁站前七标利津制梁场箱梁架设任务全部完成。中铁四局津潍高铁利津制梁场主要负责津潍高铁滨东黄河特大桥523孔箱梁预制和架设任务。自首孔箱梁架设以来，项目部科学组织、精心谋划，克服了工期紧

张、交叉作业多、大型设备调度复杂及冬季、雨季施工等诸多挑战。通过优化施工方案，加强安全质量管控，应用智能化、信息化管理手段，确保了箱梁架设过程安全、精准、高效，进一步提高了架梁效率，施工进度全线领先。

（张若旭）

福州滨海快线正式开通运营

近日，福州滨海快线正式开通运营。这条串联福建省福州市主副双城的“黄金动脉”，全长约62.4公里，设15座车站。作为重要参建单位，中铁电气化局集团有限公司城铁公司承担全线接触网、环网及综合接地系统施工，秉承“匠心品质，精心建造”的理念，通过引入智能吊弦预配系统实现数字化管控，采用

“全站仪+RTK双测量”工艺破解文岭车段施工困境，通过“夜间施工+动态管控”平衡主城交通，高峰期单日投入600余人24小时作业，49天完成20余公里地下柔性接触网安装，高标准、高质量完成各项施工任务，为滨海快线顺利开通提供了坚实保障。

（崔冰怡）

沪渝蓉高铁500千伏超高压迁改工程顺利完成

近日，国家“八纵八横”高铁网沿江通道的关键环节——沪渝蓉高铁建设迎来重大进展。制约其建设的“咽喉”工程——500千伏三秋汉藤线迁改工程，顺利完成停电割接并成功送电。面对“一年仅有一次”的国家电网超高压停电窗口期，以及繁重的征拆协调任务，中铁四局集团电气化工

程有限公司沪渝蓉迁改V标项目方迎难而上，采取“双线作战”策略。一方面，专班专人与地方政府紧密协作，快速完成交地与拆迁，为施工赢得宝贵时间；另一方面，科学调配资源，将平均铁塔施工周期缩短一半以上，确保了在停电窗口期前完成绝大部分基础工程。

（何剑华）

中铁电气化局集团三公司承建长沙站室内改造收官

近日，由中铁电气化局集团三公司承建的湖南省长沙站第二候车室及进站厅改造升级圆满完成，正式投入运营。本次改造聚焦硬件升级与文化融入两大维度，实现了服务功能的提质与文化内涵的升华。在硬件升级层面，各区域全新配备了多证件识别检票闸机，并同步升级了1080P高清监控系统、120W线阵列广播系

统，在保障旅客快速通行的同时，实现了安全管控与信息传达的精准高效。在文化融入层面，长沙站四大候车室分别以“春夏秋冬”为设计主题，巧妙融入“伟人故里”的红色底蕴、“历史名城”的人文积淀以及“雷锋精神”的时代内涵等湖湘特色元素，实现了功能实用性与文化观赏性的统一。

（杜新）

渝昆高铁彝良北站站房工程主体结构封顶

近日，由中铁十局承建的彝良北站站房工程主体结构顺利封顶，标志着彝良北站建设迈入全新阶段。在项目建设过程中，中铁十局建设者们将工程质量视为核心要素，始终坚持标准化管理，运用“四化”支撑手段，严格管控工程质量，科学优化施工组织，安全有序推进施工进程；构

建完善的目标体系、责任体系、分级控制系统及考核评价体系，细化落实为协调统一的实施目标，全面落实“六位一体”管理要求，以高质量、高标准打造“精品、智能、绿色、人文”的铁路工程，确保彝良北站按期高质量建成。

（史志敏 史瑞晋）

侨城东路项目开展专项检查暨职工座谈交流活动

近日，中铁七局三公司总经理石磊到侨城东路项目开展国庆、中秋“双节”危大工程专项检查并与一线职工进行座谈交流。在4#主线隧道施工现场，石磊详细了解了项目负责人关于工程进度等情况的汇报。随后，他深入4#主线隧道、NE匝道进口掌子面，实地查看施工情况，对

现场安全质量管控措施进行了重点检查。在检查反馈会上，石磊强调，要始终坚持“生命至上，人民至上”原则，严格落实中铁股份公司及集团公司安全生产相关要求，针对项目存在的安全质量问题建立台账，明确整改责任与时限，确保问题快速整改到位。

（张喜军 刘剑宇）

弘扬传统文化，厚植家国情怀

为弘扬中华优秀传统文化，丰富干部职工精神文化生活，增进爱国情怀与文化自信，河南省信阳市平桥区城东街道办事处组织开展了主题书法征集评比活动。活动包含书法讲座、作品征集与创作、作品评审与展示等多个环节，组织有序，内容丰富，得到了热烈响应。为提升参赛者的书法创作水平，办事处特邀

本地书法家协会的资深专家，举办了一场别开生面的公益书法讲座。讲座上，老师不仅讲解了书法基本笔法与章法布局，还围绕传统节日、家国情怀等主题，重点推荐了相关古典诗词名篇，引导创作者从优秀传统文化中汲取灵感，为后续创作奠定了坚实基础。

（李双）

第六届中国管理思想论坛在京召开

近日第六届中国管理思想论坛暨《破局逻辑·哪吒2》中的管理隐喻》学术研讨会在北京举办。此次论坛聚焦中国管理思想与“破局逻辑”，学界、商界大咖齐聚共探创新之道。新书《破局逻辑》以电影《哪吒2》为载体，把传统“儒墨道法”思想、现代社会议题与影片管

理隐喻相融合，提出“从历史智慧中寻找破局钥匙”的核心观点。书中创造性地构建“解构—重构—实践”三阶破局模型，深度融合中国传统文化抗争精神、自我觉醒与现代企业管理逻辑，为转型焦虑企业打造“思维工具箱”。

（马国香）